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Загальний опис дисципліни. 

Дисципліна «Архітектурне проектування малоповерхового блокованого 

житла» є вибірковою дисципліною ОПП «Архітектура та містобудування». 

Освітній компонент спрямований на комплексне опанування принципів 

проєктування малоповерхового житла в структурі міських та сільських 

поселень, а саме блокованої житлової групи, що включає вирішення 

функціонально-планувальних, конструктивних та архітектурно-художніх 

завдань при розробці архітектурних проєктів визначених об’єктів, враховуючи 

регіональний аспект та принципи сталого проєктування. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів професійних знань 

та навичок в галузі проєктної діяльності при розробці проєктів блокованих 

малоповерхових  житлових будівель, вирішення містобудівних, функціонально-

планувальних, образно-композиційних завдань. Результатом вивчення 

дисципліни є розробка архітектурного проєкту блокованої житлової групи 

(таунхауса).  

Компетентності, на розвиток яких спрямована навчальна дисципліна: 

1. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

2. Здатність розробляти архітектурно-художні, функціональні, об’ємно-



планувальні та конструктивні рішення, а також виконувати креслення, 

готувати документацію архітектурно-містобудівних проєктів; 

3. Усвідомлення основних законів і принципів архітектурно-містобудівної 

композиції, формування художнього образу і стилю в процесі проєктування 

будівель і споруд, містобудівних, архітектурно-середовищних і ландшафтних 

об’єктів.   

4. Здатність до виконання технічних і художніх зображень для використання 

в архітектурно-містобудівному, архітектурно-дизайнерському і ландшафтному 

проєктуванні. 

Після вивчення освітнього компонента «Архітектурне проєктування 

малоповерхового блокованого житла» здобувач вищої освіти очікувано 

буде здатен продемонструвати наступні результати навчання: 

ДРН1. Уміння аналізувати вихідні дані до проєктування об’єктів 

архітектури, зокрема малоповерхового блокованого житла 

ДРН2.  Уміння визначати оптимальний вид графічної подачі креслень, 

приймати оптимальні компонувальні рішення по оформленню архітектурного 

проєкту малоповерхового блокованого житла, приймати оптимальні 

колористичні рішення. 

ДРН 3. Уміння читати та розробляти проєкційні креслення, 

малоповерхового блокованого житла, відтворювати їх в об’ємі та формі 

ДРН 4. Уміння розробляти містобудівні креслення об’єктів житлового 

призначення виходячи з конкретних умов оточуючого середовища. 

ДРН 5. Уміння вирішувати функціонально-планувальні та образно-

композиційні завдання при проєктуванні малоповерхових житлових будівель у 

відповідності з державними будівельними нормами з урахуванням безпекових, 

санітарно-гігієнічних, інженерно-технічних, техніко-економічних вимог і 

розрахунків, вимог щодо екологічності, енергоефективності, інклюзовності. 

ДРН 6. Уміння приймати оптимальні конструктивні рішення при 

проєктуванні малоповерхових житлових будівель. 

Методи викладання, що пропонуються: 



Практичні заняття, індивідуальні консультації, передпроєктний аналіз, 

комплексний метод архітектурного проєктування при виконанні практичних 

завдань.  

Перелік тем, що виносяться на розгляд: 

1. Передпроєктний аналіз функціонально-планувальної та об’ємно-

просторової організації блокованої житлової групи. 

2. Пошук функціонально-планувальної та об'ємно-просторової  організації 

блокованої житлової групи: клаузура № 1: «Образно-композиційне вирішення 

блокованої житлової групи»; клаузура № 2: «Функціонально-планувальне 

вирішення блокованої житлової групи». 

3.  Етап розробки ескіз-ідеї  блокованої житлової групи.  

4. Етап розробки ескізу блокованої житлової групи. 

5. Етап графічного оформлення проєкту блокованої житлової групи  
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